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Ⅰ 調査の概要 

 

 

 

１ 調査目的 

国及び地方公共団体は、配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律に基づ

く様々な施策を実施しており、静岡市では、第２次静岡市男女共同参画行動計画において、

女性に対する暴力の根絶に向け、ＤＶ防止対策を推進している。 

本調査は、市内における配偶者等（配偶者、恋人及び事実婚のパートナー）による暴力

の実態を明らかにし、ＤＶ防止基本計画策定（配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護

に関する法律第２条の３）に向けた基礎資料とするとともに、今後のＤＶ防止啓発活動や

相談体制など男女共同参画施策に反映していくために実施する。  

 

 

２ 調査項目 

（１） 性別役割分担の意識  

（２） 法律等の認知  

（３） 配偶者からの被害経験  

（４） 交際相手からの被害経験  

（５） 配偶者等への加害経験  

（６） 男女間における暴力を防止するために必要なこと  

（７） １８歳になるまでの家庭における暴力の経験  

 

 

３ 調査対象 

（１） 母集団  静岡市内に居住する１８歳以上の男女  

（２） 標本数  ３，０００人  

（３） 抽出法  層化二段無作為抽出法  

 

 

４ 調査時期 

  平成２４年７月～８月  

 

 

５ 調査方法 

  郵送調査法  
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６ 回収結果 

（１）有効回収数（率） １，３００人（４３．３％）  

（内訳）男性 ５１４人  女性 ７８６人  

性・年齢 標本数 回収数 回収率 性・年齢 標本数 回収数 回収率 

男
性 

18～19 歳 32 5 15.6% 

女
性 

18～19 歳 29 10 34.5% 

20 歳代 159 32 20.1% 20 歳代 154 64 41.6% 

30 歳代 235 60 25.5% 30 歳代 245 122 49.8% 

40 歳代 257 71 27.6% 40 歳代 223 110 49.3% 

50 歳代 223 95 42.6% 50 歳代 241 138 57.3% 

60 歳代 233 116 49.8% 60 歳代 304 178 58.6% 

70 歳以上 262 126 48.1% 70 歳以上 403 155 38.5% 

無回答   9 ― 無回答   9 ― 

計 1,401 514 36.7% 計 1,599 786 49.2% 

 

（２）回収不能数（率） １，７００人（５６．７％） 

   （理由内訳） 

       住所不明   １５（０．５％） 

       拒否     １３（０．４％） 

       白票     ３５（１．２％） 

       未回収  １,６３７(５４．６％) 

 

 

[参考] 過去の調査 

    平成１７年度「配偶者からの暴力に関する調査報告」（静岡市） 

          静岡市内に居住する１８歳から６５歳までの男女３，００８人 

          有効回収数１，１８８人（３９．５％） 

          ※本文中では、「平成 17 年度調査」と表記している。 

 

 

７ この報告書を読む際の注意 

（１） 図表中のｎとは、比率算出の基数を表すもので、原則として回答者総数（1,300 人）

または分類別の回答者数のことである。 

（２） 比率はすべて百分率で表し、小数点第二位を四捨五入し算出した。そのため、合計

値が 100%にならないことがある。 

（３） 「（○はいくつでも）」と表示のある質問は、２つ以上の複数回答を認めているため、

回答数の合計を回答者数（ｎ）で割った比率である回答計（M.T.）は 100%を超える。 
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８ 回答者の属性 

（１）性別  

F１ あなたの性別をお答えください。（○は１つ） 

図１  （ｎ＝1,300） 

 

性別 人数 

総計 1,300 

女性 786 

男性 514 

 

（２）居住区  

F２ あなたが居住する区をお答えください。（○は１つ） 

図２  （ｎ＝1,300） 

 

居住区 人数 

総計 1,300 

葵区 482 

駿河区 369 

清水区 431 

無回答 18 
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（３）年齢  

F３ あなたの年齢はおいくつですか。（○は１つ） 

図３ （ｎ＝1,300） 

 

（人） 

 
10 歳代 20 歳代 30 歳代 40 歳代 50 歳代 60 歳代 70 歳以上 無回答 

総計（ｎ=1,300） 15 96 182 181 233 294 281 18 

女性（ｎ=786） 10 64 122 110 138 178 155 9 

男性（ｎ=514） 5 32 60 71 95 116 126 9 

 

 

 

（４）未既婚  

問５ あなたは、現在、結婚していますか。（事実婚、別居中を含む。）あてはまる番号に○をつけて

ください。（○は１つ） 

図４ （ｎ＝1,300） 

 

（人） 

 未婚 既婚 離別 死別 無回答 

総計（ｎ=1,300） 190 941 60 107 2 

女性（ｎ=786） 112 537 39 97 1 

男性（ｎ=514） 78 404 21 10 1 
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（５）最終学歴  

F４ あなたの最終卒業学校（見込みも含む）は、次のどれにあたりますか。あてはまる番号に○をつ

けてください。（○は１つ） 

図５ （ｎ＝1,300） 

 

                                     

 

 

 

 (人) 

 
中学校 高等学校 

短期大学・ 

専門学校 

大学・ 

大学院 
その他 無回答 

総計（ｎ=1,300） 197 537 251 272 17 26 

女性（ｎ=786） 111 337 195 117 13 13 

男性（ｎ=514） 86 200 56 155 4 13 
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（６）職業  

F5 あなたの職業は次のどれにあたりますか。あてはまる番号に○をつけてください。 

（○は１つ） 

図６ （ｎ＝1,300） 

 

 

 
 

 

 

 

                                       (人) 

 
常勤 

非常勤・

パートタ

イム・ア

ルバイト 

自営業 農林漁業 その他 学生 
専業主

婦・主夫 
無職 無回答 

総計（ｎ=1,300） 392 224 136 29 13 27 232 225 22 

女性（ｎ=786） 151 188 67 12 4 19 231 104 10 

男性（ｎ=514） 241 36 69 17 9 8 1 121 12 
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（７）自分自身の年収  

（６）あなたご自身の平成 23 年中の年間収入（税込み）はいくらですか。年金や資産収入などすべて

の収入を含めて、あてはまる番号に○をつけてください。（○は１つ） 

 

図７ （ｎ＝1,300） 

 

 

 

 

 

 

                                       (人) 

 
収入なし 

100 万

円未満 

100～

200 万

円未満 

200～

400 万

円未満 

400～

700 万

円未満 

700～

1,000 万

円未満 

1,000～

1,500 万

円未満 

1,500 万

円以上 
無回答 

総計（ｎ=1,300） 151 254 253 328 193 59 18 8 36 

女性（ｎ=786） 132 225 194 138 61 14 2 1 19 

男性（ｎ=514） 19 29 59 190 132 45 16 7 17 

 

 

 

 

 

 

 


